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En funktion er givet ved f(x)=2x+x-5.

a) Bestem f'(x). 7/ )/x) = 6X Z+/

Sammenhzngen mellem temperaturen F, malt i grader fahrenheit, og temperaturen C,
malt i grader celsius, er bestemt ved
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a) Les ligningen x*+2x-3=0.

3
(9]
A

470 oa o rodder

>0 da pacabel SfEC y atsoy
¢ / 5//}/0067‘)9 V@il
A <0 da Sur /ya,-mz,ée:fi

] %

Figuren viser grafen for funktionen f(x)=ax’+bx+c.

a) Begrund ud fra grafen fortegnet for hvert af tallene a, c og d, hvor d betegner
diskriminanten.

Fo) = 3etix+c
En funktion er givet ved f(x)=3e"+4. /:(0) = 3 e+ Yo +C =2

a) Bestem den stamfunktion til f, hvis graf gar gennem punktet (0,2) .
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